

Врз основа на член 20 од Статутот на АД Електрани на Македонија, во државна сопственост, Скопје, Управниот одбор на состанокот одржан на 30.11.2009 година донесе

**ОДЛУКА**  
**за усвојување на Декларација за општествена одговорност**  
**на АД ЕЛЕМ-Скопје**

1. Се усвојува Декларација за општествена одговорност на АД Електрани на Македонија, во државна сопственост, Скопје.

2. Составен дел на оваа Одлука е Декларацијата за општествена одговорност на АД Електрани на Македонија, во државна сопственост, Скопје.

3. Се овластува Генералниот директор да формира Комисија која ќе ја спроведува Декларацијата од точка 1 од оваа Одлука.

4. Оваа Одлука влегува во сила од денот на донесувањето.

**УО бр.02-5327/89/5**  
**30.11.2009 година**  
**Скопје**

**ПРЕТСЕДАТЕЛ**  
**Д-р Влатко Чингоски**



Примарната цел на **АД Електрани на Македонија, во државна сопственост, Скопје**, покрај континуираното и стабилно производство на електрична енергија, е и изнаоѓање на нови извори на енергија и подобрување на еколошката свест. Електричната енергија е еден од најважните фактори за економскиот развој на една земја. За таа цел, во АД Електрани на Македонија, постојано се стреми за ефикасно и економски оправдано искористување на разновидните природни богатства и ресурси со кои располага нашата земја. Едновремено, АД Електрани на Македонија, е општествено одговорна компанија која покрај својата основна економска цел – производство на електрична енергија, својот произведен успех го смета како нерездвоен дел од развојот на целокупната општествена заедница во рамките на која стопанисува.

Во насока на остварување на овие цели, АД Електрани на Македонија, ја донесува следната

## **Декларација за општествена одговорност на АД ЕЛЕМ-Скопје**

**АД Електрани на Македонија** како општествено одговорна организација води грижа во рамките на своите можности и надлежности за развојот на економските и општествени дејности како неопходен предуслов за раст и развој на државата, подобрување на животниот стандард на сите граѓани и унапредување на животната средина.

**АД Електрани на Македонија** има за цел да се грижи за обезбедување на транспарентност во работењето, разумно и продуктивно трошење на средствата и доброта, инвестирање во стручни кадри, заштита на животната средина, обезбедување на најразновидна помош за достигнување на висок степен на квалитетно работење, се грижи директно или индиректно за развојот на духот и грижа за здравјето, првенствено на своите вработени, како и за целокупното население во земјава, пред се на децата, преку создавање на здрава работна средина и грижата за животната средина.

**АД ЕЛЕМ Скопје**



